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MINI BLUETOOTH BOOMBOX

RÁDIO RETRÔ D90
MINI BLUETOOTH BOOMBOX

MANUAL DE INSTRUÇÕES
Antes de utilizar o produto, leia atentamente o manual e siga as instruções. 

Por favor, guarde o manual para futuras consultas.
www.iloft.com.br
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ESPECIFICAÇÕES:

• Saída classificada：RMS 4W ( THD+N=10%，f0=1KHZ )

• Sinal de ruído de som: ≥70dBA

• Distorção: ≤1%

• Resposta de frequência: 100Hz~18KHz

• Modo de entrada de áudio: Bluetooth, AUX, USB, TF Card, FM

• Controle de Volume: Botão 360 graus

• Unidade de Driver: Φ57mm, 4Ω, 5W

• Bluetooth: Jieli 4.2

• Fonte de energia: DC 3.7V 1800mAh

• Força de carregamento：DC5V ≥ 600mA

• Temperatura de funcionamento do produto: 0ºC~+50 ºC

• Dimensões do produto: 156mm / 116mm / 101 mm

• Peso: 0.7k
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01 PLAY / PAUSE

LIGAR / DESLIGAR

Modo FM: Pressionar botão por 5 segundos para procurar estações de rádio;

Relógio/Ajuste Alarme: Pressione o botão por alguns segundos para entrar 
no modo de configurações;

Modo Bluetooth: para atender ligações apenas pressione o botão;

Modo Bluetooth: para iniciar música ou parar apenas pressione o botão.

Segure o botão por dois segundos tanto para ligar quanto desligar o aparelho.

03 BOTÃO DE VOLUME
Rotação no sentido horário: aumentar volume

Rotação no sentido anti-horário: diminuir volume

04 MODO DE SELEÇÃO
Pressione rapidamente o botão para mudar para as opções: 
Relógio / USB / Cartão SD / FM / AUX / Bluetooth Modo.
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05 JANELA DE RECEPÇÃO INFRAVERMELHA

BOTÃO VOLTAR MÚSICA
Modo de USB / Cartão SD / Bluetooth:

Pressione o botão rapidamente para voltar a música anterior.

Modo Rádio:

Pressione o botão rapidamente para voltar a estação anterior.

Pressione o botão por alguns segundos para procurar estações anteriores.

07 BOTÃO AVANÇAR MÚSICA
Modo de USB / Cartão SD / Bluetooth:

Pressione o botão rapidamente para avançar a próxima música.

Modo Rádio:

Pressione o botão rapidamente para avançar para próxima estação.

Pressione o botão por alguns segundos para procurar próximas estações.
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Liga/Desliga

Repetir

Equalizador/ Salvar estações de rádio

Seleção luz de fundo

Aumentar volume

Diminuir volume

Dígitos 0-9

FM

MODO Funções

Iniciar/Parar

Voltar

Avançar

07 08

09

08 PORTA ENTRADA AUXILIAR

BOTÃO RESET

10 PORTA ENTRADA PARA CARTÃO SD/TF

11 PORTA ENTRADA USB

12 PORTA ENTRADA MICRO USB PARA CARREGAMENTO

13 LED INDICADOR

Conecte o cabo de áudio para utilização de MP3, tablets e smartphones.

Depois de conectar a fonte de alimentação (Cabo Micro USB), a luz acenderá e 
quando finalizar o carregamento se apagará.

(Note que se durante o carregamento o dispositivo estiver tocando música,
irá prolongar o tempo de carregamento).

CONTROLE REMOTO
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1 – Pressione a tecla MODE no speaker ou no controle remoto para selecionar 
“BLUETOOTH”. A palavra “BLUE” aparecerá no visor. Um sinal sonoro 
indicará que o bluetooth está pronto para conectar.

2 – Abra seu emissor de Bluetooth, como smartphone, PC, etc., selecione este 
speaker como dispositivo receptor (LOFT D90). O pareamento ocorre 
após um novo sinal sonoro (“beep”).

3 – Abra sua lista de músicas no smartphone ou PC e ouça através do speaker.

4 – Quando houver uma chamada no smartphone, conectado ao speaker a 
música vai parar. Pressione PLAY/PAUSE após a chamada para continuar 
a música.

5 –Pressionar por cinco segundos o botão Play/Pause fazendo com que 
desconecte o atual equipamento. Dessa forma, o aparelho estará 
disponível para parear com outros equipamentos. Pressionando 
novamente o botão Play/Pause retornará a conexão do atual equipamento.

 

PAREAMENTO BLUETOOTH 
& FUNÇÃO HADSFREE

RÁDIO FM
1 – Pressione a tecla MODE para entrar em modo FM. Então, aparecerá no visor de 

LED o número da frequência de FM.

2 – Quando utilizar a função pela primeira vez, pressione a tecla play/pause por 03 
segundos para busca automática. As estações serão salvas automaticamente.

3 – Pressione DOWN<< ou UP>> para escolher a estação. 

4 – Ajuste o volume.

1 – Insira um dispositivo USB na porta USB ou insira um cartão de memória ou 
TF card no respectivo local. 

2 – Pressione a tecla MODE para habilitar USB/Micro SD/TF card.

3 – Pressione DOWN<< ou UP>> para selecionar a música.

4 – O dispositivo aceita e executa arquivos MP3 até 32GB.

USANDO USB/MICRO SD/TF CARD

1 – Insira o TF card que deve conter áudios em MP3, no respectivo local.

2 – Pressione a tecla MODE para selecionar TF card. Quando selecionado, o visor 
de LED vai mostrar as letras “SD”. 

3 – Pressione DOWN<< ou UP>> para selecionar a música.

4 – Ajuste o volume.

5 – Pressione play/pause para silenciar ou continuar a tocar a música.

MODO TF CARD

09 10



MODO AUX

1 – insira o cabo de áudio onde está escrito AUX, na parte traseira do speaker. 
Conecte o cabo com um dispositivo que contenha músicas, como MP3 player, 
Tablets, PCs ou laptops, etc...

2 – pressione MODE, escolha o modo AUX. No visor de LED teremos as letras “AUX”.

3 – ajuste o volume

4 – Pressione play/pause para silenciar.

ATENÇÃO!
Conectar um amplificador de alta potência na entrada AUX pode 
causar um dano na entrada do speaker ou mesmo acidentes como 
explosão ou princípio de incêndio.

1 – Para definir a hora, pressione o botão principal "Power" para inicializar, e 
pressione brevemente o botão "Ligar", de modo que a máquina entre no estado 
de exibição do relógio.

2 –  Pressione brevemente o botão M (MODO) no 5 vezes para entrar na configuração 
de hora, exiba as palavras “YEARS”(ANO em português) acesas e o ano pisca, 
depois gire o botão de volume para alterar o ano.

3 – Depois de ajustar o ano, pressione o botão "próximo", a tela irá mostrar o mês 
passado piscando números, depois gire o botão de volume para alterar o valor 
do mês.

4 – Depois de ajustar o mês, pressione a tecla "próximo", a data no display digital. 
Então gire o botão de volume para alterar o dia.

5 –  Depois de ajusta o dia pressione brevemente o botão "próximo", o relógio no visor 
piscará, depois gire o botão de volume para alterar o relógio.

6 – Depois de ajustar o relógio, pressione o botão "próximo", os minutos no visor 
piscando, depois gire o botão de volume para alterar o valor do minuto.

7 – Depois de completar a configuração do minuto, pressione o botão "Alternar", 
salve o horário definido e saia, volte ao modo de espera.

FUNÇÃO RELÓGIO E ALARME
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O Radio Retrô D90 tem em seu display anos, meses, dias, horas e minutos.
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1 – Configurando o despertador, pressione longamente a "Ligar" para inicializar, pressione 
"botão de energia "para entrar no relógio.

2 –  Pressione brevemente o botão "M" para exibir o ícone de alarme o ícone de alarme no 
visor O ícone está aceso e o número de vezes está piscando. Neste momento, gire o 
botão de volume para altere o valor da hora.

3 – E pressione rapidamente o botão "próximo" para marcar o número que está piscando, 
gire o botão de volume para alterar o número.

4 –  Defina a hora do alarme depois de pressionar brevemente o botão "próximo" para definir 
a semana do alarme semana do relógio, então, gire o botão de volume para escolher 
1-5,1-6, 1-7. (1-5 para segunda-feira à Sexta-feira, 1 a 6, de segunda à sábado e 1-7 de 
segunda à domingo).

5 – Para configurar sua música ou rádio favorito como um alarme, quando você seleciona 
USB / SD, selecione Iniciar/Parar para visualizar e, em seguida, gire o botão de volume 
para selecionar quando você seleciona o tipo de alarme BEEP / USB / SD / RAD / PLAY 
USB / SD pistas de formato MP3 como o alarme; Quando você seleciona RAD, 
pressione brevemente PLAY / PAUSE pode pré-visualizar e depois gire o botão de 
volume neste momento para selecionar o rádio salvo como um alarme; e depois 
pressione o botão do interruptor sai manualmente.

6 – Defina o temporizador para começar, na escolha do tipo de som de alarme 
"PLAY", em nome desta alarme para ativar a função de inicialização do timer, 
então pressione brevemente PLAY / PAUSE pode escolher o momento da fonte 
de inicialização, pressione PLAY / PAUSE em PLAY USB / PLAY SD / PLAY.

7 – Pressione brevemente o botão "M" na unidade principal, o ícone de alarme 1 e o 
alarme.

CONFIGURAÇÕES DE ALARME
O Radio Retrô D90 pode configurara 4 grupos de alarmes, da seguinte forma:

• BEEP: Quando chegar a hora do alarme, em qualquer estado será emitido 5 minutos "BE..BE" som.
• USB / SD: Quando chegar a hora do despertador, em qualquer estado, o seu set será ativado faixa, 
o tempo é de 5 minutos.
• RAD: Quando chegar a hora do despertador, em qualquer estado irá tocar o seu set a estação de 
rádio, o tempo é de 5 minutos.

• Interruptor RAD, selecione o curto pressionar o botão do interruptor para sair manualmente.
• Nota: Depois que a máquina começar com a função timer, ela será desligada automaticamente 
depois de 120 minutos

• O número no display pisca, depois pressione a tecla "M" para alternar entre o despertador 
1/Despertador 2/despertador 3/Despertador 4, 2-6 passos para ajustar o despertador.

Nota: Quatro conjuntos de despertadores podem ser configurados para diferentes tipos de som.



ATENÇÃO!
Carregar o dispositivo com equipamento inapropriado, com menos de 
500mah, pode causar explosões ou princípio de incêndio.

1 –  Pode ser normal o speaker esquentar quando estiver sendo carregado.

2 – Proteja este dispositivo e seus acessórios. Não exponha ao fogo ou cigarros. 
Mantenha seco.

3 – Limpe com pano seco e macio. Teme químicos e abrasivos. Antes de limpar, se 
certifique que está desligado.

4 – Não exponha à água ou à umidade.

5 – evite ambientes extremamente quentes, chuvosos ou exposição a altas 
temperaturas .

6 – antes de utilizar o dispositivo, leia este manual cuidadosamente e siga as 
instruções. Guarde o manual para futuras consultas.

NOTA
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1 –  A configuração atual do ajuste do alarme ativará automaticamente o mesmo.

2 – Pressione brevemente o botão "play / pause", o display mostra "ON" que a 
corrente despertador está ligado e "OFF" indica que o alarme está desligado.

ATIVAR / CANCELAR

1 –  Chegada do despertador, ajuste o botão de volume para entrar no despertador 
do relógio, isto o tempo vai parar o som do despertador, pode ser 5 minutos de 
soneca e 10 minutos de soneca para interruptor, display do despertador 5min / 
10min contagem regressiva, em nome de 5min / 10min de alarme relógio 
novamente, este ícone do alarme pisca.

2 – Pressione o botão de volume fora do outro qualquer botão desligará o 
despertador e sair do estado de soneca, então pare o alarme, a posição do 
despertador não é mais exibir contagem regressiva, digite o estado de exibição 
do relógio.

3 –   Se não for pressionado o botão para parar o despertador, o mesmo deverá parar 
após 5 minutos.

CONFIGURAR MODO SONECA:


